s

BIS
Aptukyn:Crane 111.4005.1 3awwmra pagvatopa; 111.4006.1 3awuta kapTepa;
111.4024.1 3awwmTa KNMN; 111.4025.1 3awuta PK
AnOMUHUNA 333.4005.1 3awuTa paauatopa; 333.4006.1 3awurta kaprepa;

333.4024.1 3awura KMNMN; 333.4025.1 3awurta PK
Kyzos: Bce.
lNog Bbinycka: 2008-2016/2006-2015
O6vem aBuratens: Bce
Bce

.............................. T,
............................. iT.
............................. T:

AKNAAHAA M8, ... inisennnnss T,
knagHaa M10x100/20...... iT.
................................... T.

................................. 7 wr.

WMUHHAA B cvnannans T
?}KHHHEIQ [ A A R g 11‘. Banka
é’anmaTnpa .................... 1 WT.

1 7= =1 e 1 Wr.
............................ 1 WT. Bont M10x50 =

[l i LU, G oo

.................................... T

AR R bt s i ET. Wai6a npyxuHHas 10

1. CHATL WTaTHYO 3aWuUTy aBToMobuUnNS.

2. 3auTy paauvaTopa 3akKpenuTb Ha WTaTHbIE TOUYKHU
KpenneHua 6ontamu M8x25.

3. 3aWuTy ABUraTena 3aBecTu Noj 3alWuTy paguaTtopa
cnepeau, c3aiun 3akpenuTb bontaMu MB8x25 B WTaTHLIE
TOUKMU.

4. BoiBepHYTb ABa WTaTHbIX BonTta KpenneHua 6anku K
pame aeTomobunsa, yCTaHOBUTL KPOHWTEWH U 3aKPEMUTL
BblBEPHYTbIMKW paHee WTaTHbIMKU BonTaMu.

5. 3awuty KMMN cnepeaun kpenuTb NMH0 Ha WTATHbLIE TOYKMK
nuéo K rakaM 3aknaaHeiM M8 6ontaMmu M8x25, U c3aau K

3awuTa pasuaTopa,

I'._

3awMTa KapTepa \

Falika 3aknaaHaa M8

——=JBonT M8x25
Wakba 8

Wakba npyxuHHas 8
~ KpoHWTeM|H

" BonT M10x40
Waiba 10
Waikba npyxuHHaa 10

[ Avametp pesstbi M6 M8 M10 M1z |
| MomenTsl aaTaxku 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0HM |

KpOHWTEerHHY bonTamu M10x40.

6. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHoie M10x100/20 B
OTBEPCTUA NOAPaMHUKE aBTOMODBMNA U 3aKPENUTL K HUM
6anky 6ontamu M10x40.

7. 3awuty PK 3aeecTtu nog 3awuty KMl cnepean, c3anu
KpenuTb 6GonTamm M10x50 k yctaHoBneHHol Banke.

8. 3aTAHYyTb BCe pe3bboBLIE COEAUHEHUA.
Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.




